
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2024 – 2025 (PV N°22) (SENIORS)  

REUNION DU 13.JANVIER.2025  

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

Maitre KAOUA  

DEBBACHE - ALLIOUECHE  - AGGOUN - AMARA  

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

DIVISION REGIONALE I   

Affaire N° 345 Rencontre AB.C.LAID – JSM.ABTAL (SENIORS) du 10.01.2025  

- BOUOUDINE HAROUN (ABCL LN J3772) Avertissement CAS – Amende de 20.000 DA au club JSM.ABTAL 

pour absence de l’entraineur (Art 53) 

 Affaire N° 346 Rencontre NRB.GRAREM – NRB.H.TOUMGHANI (SENIORS) du 10.01.2025  

- MANSAR HAMZA (NRBHT LN J1721) Avertissement CAS  

Affaire N° 347 Rencontre ES.A.OUALMANE – CRB.E.MILIA (SENIORS) du 10.01.2025  

- BEKKAR HARROUNE (ESAO LN J4278) Avertissement CAS – MEHADA A.BASSET A.SAMED (ESAO LN J4275) 

Avertissement CAS – ZADI KHALED (ESAO LN J4263) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) 

Affaire N° 348 Rencontre CR.A.KEBIRA – USOR.GARE (SENIORS) du 10.01.2025  

- DOUIBI HAMMANE (CRAK LN J3064) Avertissement CAS – NAMANE HELLAL (CRAK LN J3159) 01 Match de 

suspoension pour cumul de cartons – AOUADI AHMED (USORG LN J4961) Avertissement CAS – BOUDEMAGH 

AMIR (USORG LN J5069) Avertissement JD – BOUCHAAR MED AMIR (USORG LN J4980) Avertissement CAS 

– KOUICEM BOUBAKEUR (USORG LN J4984) Avertissement CD plus Amende de 10.000 DA (Art 101) – 

BELABIOD AYMEN (USORG LN J6096) 04 Matchs de suspension fermes plus 20.000 DA pour insultes envers 

officiels en fin de partie (Art 116) – Amende de 30.000 DA au club USORG pour conduite incorrecte (Art 129) 

Affaire N° 349 Rencontre MC.B.SAKHRA – CRV.MOUSSA (SENIORS) du 10.01.2024  

- Après étude de la feuille de match  

- Après étude des rapports des officiels 

- Par ces motifs la Commission décide : OUNAS HICHEM (MCBBS LN J1760) Avertissement CAS – BOUMEZBAR 

A.EL.FDETAH (MCBBS LN J1760) Avertissement CAS – AMIMOUR AHCENE (CRVM LN J0636) Avertissement 

JD – MEHROUK BADIS (CRVMJ LN J0629) Avertissement CAS – 1er Infraction plus 10.000 DA au club MCBBS 

pour jets de pierres sur le terrain sans dommages physiques (Art 49) – 2ème Infraction au club CRV.MOUSSA 

pour jets de pierres par leurs supporters sur le terrain sans dommage physiques (Art 49) 

 

 

 

 

 

 



SUITE DIVISION REGIONALE I 

Affaire N° 350 Rencontre USM.A.BEIDA – SA.SETIF (SENIORS) du 10.01.2025  

- Après étude de la feuille de match 

- Après étude des rapports des officiels 

- Vu l’audience du club USM.A.BEIDA 

- Par ces motifs la CD décide : MEZHOUD ISHAK NOUR EL ISLEM (SAS LN J3672) Avertissement CAS – 

ROUINA OUAIL MEHDU AMINE (SAS LN J3892) Avertissement CAS – BOUMARAF ANIS (USMAB LN 

J0378) Avertissement CAS – ALLOUIT ABDERAOUF (USMAB LN J0372) Avertissement CD plus 10.000 DA 

d’amende (Art 101) – ANTAR WALID (USMAB LN J3950)= Avertissement pour CD plus amende de 10.000 DA 

d’amende (Art 101) – AMIAR WALID (USMAB LN J3950) 02 Matchs fermes de suspensions plus amende de 

5.000 DA pour comportement antisportif – MAAMRI IBRAHIM (USMAB LN J0379) Avertissement CD plus 

10./000 DA d’amende (Art 101) – ATROUS ZINE EDDINE (USMAB LN J0374) 02 Matchs fermes de 

suspensions plus 5.000 DA d’amende pour comportement antisportifs  - SAADOUNE HAMZA Dirigeant(USMAB) 

D0159 01 Mois de suspension ferme de toute fonction officielle plus 5.000 DA pour comportement antisportif à 

compter du 15.01.2025 – Une amende de 3.000 DA ai club USMAB pour conduite incorrecte 

Affaire N° 351 Rencontre IRB.T.IFACANE – IRB.A.LAHDJAR (SENIORS) du 10.01.2025  

- Partie arrêtée à la 65ème Minute de jeu 

- Après étude de la feuille de match 

- Après étude des rapports des officiels  

- Après étude des pièces versées au dossier 

- IL ressort que l’arrêt de la rencontre à la 65ème Minute de jeu et consécutif à une agression de l’arbitre par le 

joueur (Coup de tête)  

- Vu les rapports complémentaires des officiels confirme que l’arbitre et bel el bien agressé par le joueur ALLALI 

A.RAOUF (U19) (IRBTI LN J6904)  

- Vu le certificat Médical du Médecin légiste d’une capacité de 12 Jours déposé par l’arbitre 

- Attendu que l’arbitre signale également avoir’ déposé une plainte contre le joueur cité pour agression envers 

l’arbitre Directeur 

- Attendu que la rencontre n’a pas eu sa durée réglementaire et à été arrêtée à la 65ème Minute de jeu alors que 

le score était de 01 à 01 

- Attendu qu’après une faute non signalée par l’arbitre (Penalties) ce dernier a été entouré par les joueurs de 

l’équipe l’ont malmenée 

- Attendu que profitant de cette situation le joueur ALLALI A.RRAOUF (U19)(LN J6904) et agressé l’arbitre 

Directeur par Coup de Tête 

- Attendu suite à cette agression, l’arbitre n’étant pas en possession de ses moyens physiques et morale chose qui 

a donnée l’arrêt définitive de la rencontre en application de la Loi V de l’IFAB/FIFA 

- Par ces motifs la CD décide : HADDAD MED (IRBAL LN J5255) Avertissement CAS – CHELGHAM 

CHEMSEDDINE (IRBAL LN J3975) 04 Matchs fermes de suspensions plus 10.000 DA d’amende pour provocation 

du public (Art 114) – ALLALI A.RAOUF (IRBTI NLN 694) 02 Ans de suspensions fermes plus 20.000 DA pour 

agression, avec lésion corporelle sur officiel (Art 117) – Match perdu par pénalité à l’équipe IRBTI pour en 

attribue le gain à l’équipe IRBAL sur le score de 03 à 00 (Art 65) 

 



 

DIVISION REGIONALE II  GROUPE A   

Affaire N° 353 Rencontre MC.H.BOUZIANE – TM.SKIKDA (SENIORS) du 11.01.2025  

- MAHROUK AMEUR (MCHB LN J4061) Avertissement CAS – CHEROUANA A.NOUR (MCJB LN J4078) 01 

Match de suspension plus 10.000 DA pour cumul de cartons CAS + CD (Exclu) – BOUANIMBA MED FADI 

(MCHB LN J4076) 01 Match de suspension pour cumul de cartons plus 10.000 DA d’amende CAS + CD (Exclu) 

REBIAT MOSAAB (TMS LN J4571) Avertissement CAS – LALLICHE ISLAM (TMS LN J3548) Avertissement 

CAS – BELOUAHEM SALAH EDDINE (TMS LN J0007) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – 

DEKHIL KOCEI (TMS LN J 0078à Avertissement CD plus amende de 10.000 DA 5art 101) - Amende de 

20.000 DA au club MC.H.BOUZIANE pour absence de l’entraineur (Art 53) 

 Affaire N° 354 Rencontre SC.O.RAHMOUNE – USM.A.BEIDA »22 » (SENIORS) du 11.01.2025  

- BELGUIDOUM LOTFI (SCOR LN J1922) Avertissement CAS – LEBSIR YAHIA (SCOR LN J4158) Avertissement 

CAS – BENMEHDI CHAFIK (SCOR LN J2293) Avertissement CAS – LARGUAT HALIM (Entraineur G.B (SCOR 

LN E0219) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – HALIMI  ALA EDDINE (SCOR LN J2290) 

Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – BAALOUL RAID A.HAMID (USMAB LN J1425) 

Avertissement CAS – MOUDJARI NAWDEL (USMABG LN J1428) Avertissement CAS – FARAH ALA EDINE 

(USMAB LN NJ1429) Avertissement CAS 

Affaire N° 355 Rencontre MC.A.SMARA – CS.S.NAAAMANE (SENIORS) du 11.01.2025  

- KHELIFA CHOUAIB (MCAS LN J1405) Avertissement AJ – SELLAMI MOUSSA (MCAS LN J1521) 

Avertissement JD – MASSEM MED AMINE (CSSN LN J2610) Avertissement CAS – MERAHI SEIF EDDINE 

(CSSN LN J3986) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – ALOUANE HASSENE (CSSN LN 

J2617) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) 

Affaire N° 356 Rencontre ASC.O.ZOUAIA – IRB.A.SMARA (SENIORS) du 11.01.2025  

- AKACHAT AZZOUZ (ASCOZ LN J2959) Avertissement CAS – DEBBAH HOCINE AIMEN (IRBAS LN J2918) 

Avertissement CAS – MOUATSI AHMED (IRBAS LN J4336) Avertissement CAS 

Affaire N° 357 Rencontre USC.A.BEIDA – ASE.COLLO (SENIORS) du 11.01.2024  

- BENSAID A.LATIF LOUAY (USCAB LN J1415) Avertissement CAS – BRIGHET BAHA EDDINE (ASEC LN 

J0221) Avertissement JD – BOUDEMAGH BAHA EDDINBE AZIZ (ASEC LN J0200) Avertissement CAS – 

BOUSSIS WALID (ASEC LN J0211) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SUITE DIVISION REGIONALE II  GROUPE A 

Affaire N° 358 Rencontre WRB.M’CHIRA – CRB.HARMLIA (SENIORS) du 11.01.2025  

- TEBBANI AMIR (WRBM LN J3316) Avertissement CAS – KABARI YAZID (WRBM LN J2266) Avertissement 

CAS – BENABID MED YAMINE (CRBH LN J3050) Avertissement JD – AGGOUN HAMOUDA (CRBH LN J4299) 

Avertissement JD – MOSBAH KADDOUR (CRBH LN NJ3231) Avertissement CAS – HOUILIA LAZHARI (CRBH 

LN J2391) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – 2ème Infraction plus 20.000 DA pour 

mauvais comportement de leurs supporters insultes envers officiels pendant et après la rencontre 

Affaire N° 359 Rencontre E.COLLO – WA.CONSTANTINE (SENIORS) du 11.01.2025  

- Après étude de la feuille de match 

- Après étude des rapports des officiels  

- Après étude des pièces versées au dossier 

- Par ces motifs la Commission décide : ALLAG MED MOUFID (WAC LN J5501) Avertissement CAS –  

- 02 Matchs fermes à huis Clos plus 20.000 DA ai club E.COLLO pour jets de pierres sur le terrain entrainant la 

blessure d’un Agent de Service de Sécurité au niveau de la tête par les supporters de l’équipe Locale en fin de 

partie (Récidiviste)(Art 49) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DIVISION REGIONALE II  GROUPE B   

Affaire N° 360 Rencontre AC.LAIFA – CRB.H.SOUKHNA (SENIORS) du 11.01.2025  

- BOUNADJA HOUSSEM (ACL LN J5818) Avertissement CAS – BOUMENDJEL IBRAHIM (ACL LN J0282) 

Avertissement JD – CHENITI BORHANE (ACL LN J1342) Avertissement JD – BOUDIAF A.RAOUF (ACL LN 

J0302) Avertissement AJ – BOUDOUKHA SASSI (CRBHS BLN J3648) Avertissement CAS – MAINE IHAB 

ZAKI EDDINE (CRBHS LN J4352) Avertissement JD– BELALEM HOCINE (CRBHS LN J3611)Avertissement JD 

 Affaire N° 361 Rencontre IRB.A.ARNAT – CRB.K.ABTAL (SENIORS) du 11.01.2025  

- CHEBEL A.HALIM HAITHEM (IRBAA LN J4601) Avertissement CAS – GUETTAF KAMEL (CRBKA LN J4341) 

Avertissement JD – DASSI AJMED (CRBKA LN J4351) Avertissement CAS – ZETILI ILYAS (CRBKA LN J5254) 

Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – Amende de 20.000 DA au club CRB.K.ABTAL pour 

absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 362 Rencontre MB.KAOUS – NRB.OURICIA (SENIORS) du 11.01.2025  

- TEMIZA YOUNES (MBK LN J3442) Avertissement CAS – DJEBLI A.SATER (MBK LN J3933) Avertissement JD 

– YOUNES CHAWKI (MBK LN J3439) Avertissement CD plus 10.000 D’amende (Art 101) – FENNI SALAH 

EDDINE (NRBO LN J2503) Avertissement JD – BELKADI YOUNES (NRBO LMN J06669) Avertissement CAS – 

KHALDI LAID (NRBO LN J1024) Avertissement CAS – MOUAZE CHERIF (NRBO LN J1562) Avertissement JD  

Affaire N° 363 Rencontre CRB.FERDJIOUA – FCB.C.LAID (SENIORS) du 12.01.2025  

- SEDDIK AMEUR A.RAOUF (FCBCL LN J3414) Avertissement CAS – SEDIK AMEUR A.RAOUF (FCBCL LN 

J3424) 02 Match de suspension fermes pour jeu brutal (Exclu)(Art 109) Avertissement Comptabilisé 

Affaire N° 364 Rencontre NRB.TELEGHMA – USB.TAHER (SENIORS) du 11.01.2025  

- BOUNOUR A.RAOUF (USBT LN J2629) Avertissement AJ – BOUCHAAL AYMENE (USBT LN J2600) 

Avertissement JD – AYACHI ELYES (USBT LN J2949) Avertissement CAS – 1er Infraction plus 10.000 DA 

d’amende au club NRB.TELEGHMLA pour jets de différents projectiles sur le terrain sans dommages physiques 

(Art 49) 

Affaire N° 365 Rencontre ES.O.ADOUANE – WRB.BORDJ (SENIORS) du 11.01.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 366 Rencontre JS.REDJAS  – EB.B.SAKHRA (SENIORS) du 11.01.2025  

- R.A.S. 

 

RAPPEL  ARTICLE 142 ANNULMATRIOPN DE LA SANCTION 

1- Les  Avertissement s dont  le nombre est inférieur ou égale à Trois(03) infligés à un 

joueur avant la date du 1er Match de la phase retour sont annulés. La sanction pour un 

match ferme relative à quatre (04) avertissements infligés à un jouer reste maintenue, 

et elle est reportée à la phase retour  

 

 

 



 


